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Hanumure ypasaenue mapaboiisl, mpoxojgrieii uepes Touku A(1;4), B(—1; 10) u C(2; 7).

I'pacdbukn bynxumit y =12+ 6x —3 u y= (z+ 3)? — 25 nepeceveHbl BePTUKAILHON NPAMOil T = q.
Haiinre paccTosgHIe MEKy TOYKAMH IepPeceucHHs.

Ipadukn ynxmmit y=122+2x+4 n y=—322 — 18z — 25 nepeceuennr npsamoit y=b. Haiiaure
CyMMapHOE YHCJIO TOYEK IepecedeHus B 3aBUCUMOCTH OT b.

ITo rpacduky dynxmuu y = azx? + bx + ¢ onpenennre 3Haxku a, b, c u D =b* — 4ac.
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ITo rpacdukam GyHKIHI ¥ = 0122 + 17 + ¢ B Y = asx? + by + ¢y CpaBHUTE a1 U ao, by U by, ¢ U Ca.
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@ [Ipu KakoM 3HAUeHUE b KOpHEM KBajpaTHoro Tpexwiena f ()= —3z* + bx — 2b — 12 apjgerca 1ucyio

67 Ilpu maiienHOM 3HaYeHHUU b OIpese/IUTe BTOPOHl KOPEHb TpPEXwieHa U MOCTpoiiTe rpaduk (OyHKITHH
y=[(x).

I[Tocrpoiire rpacduk dyHKImn y = — 2 + 42 + a, ecJii H3BECTHO, ITO ee HanOOoJIbIIIee 3HAUCHUE PABHO 2.

[TocTpoiiTe rpaduk KBaJpaTHOro Tpexuyena: y = 2x* — (a+ 2)x + a, ec/iu U3BeCTHO, YTO KOPHU T1 U

To CBSI3aHBI COOTHOIIIEHUEM x% + x% =3.
@ UssecTno, uro ypasHenne a + b+ c <0 n ypasnenue ax? + bx 4+ ¢ =0 #e mveet koprueit. OnpeaenmTe
3HAKN G U C.

Hana nmpsimast ¢ u Touka F', He jtexkaimas Ha 9T0# npsamoit. JlokaxknTe, 970 TeOMETPUIECKOe MECTO
TOYEK, PABHOYIAJEHHBIX OT IpsAMOit ¢ m Toukn F', aBiisercsd mapaboJioil.

[Tomckaska: pacnoJiozKuTe TOYKY U HPAMYIO Ha KOODJMHATHOW IIOCKOCTU MaKCHMAJILHO YIOOHBIM
obpaszom.



lomanrtHee 3aganme. 5 ceHTIOpsa — 12 ceHTIOps

paduxn qynkmmit y =2z — 2 u y =222 — 20x + 48 nepecedenns! npsamoit y = a. Haiiaure |mcio
TOYEK IlepeceueHud B 3aBUCUMOCTHU OT a.

ITo rpaduky dyukuun y=ax®+ bx + ¢ (ciesa) onpemnenure 3uaku a, b, ¢, D =b? — 4ac.

ITo rpaduxam Gynxumit y=a;2? + bz +c1 1 y=asx? + box + ¢y (cipasa) cpasuute |ai| u |az|, by u by,

C1 1 Co.

ITocTpoiiTe Tpacduk GyHKIWN y = % — 62 + @, ec/m U3BECTHO, UTO ee HauMeHbIIee 3HaueHne PABHO 1.

[Tocrpoiire rpaduk KpajapaTHOro Tpexuiena y=ax’ — (a+6)r +9 , ecim U3BECTHO, YTO NpAMAast
T =2 SBJIAETCSA €r0 OChI0 CUMMETPHH.

@ I[TocTpoiiTe rpacduK KBaJpaTHOro TpexyIeHa Yy = + 31 + a, ecu U3BECTHO, YTO ero KOPHU CBA3aHbI
COOTHOIIEHNEM T3 T + x371 = 12.

[Ipu KaKuX 3HaueHuAX b BepIInHa napabosbl iy = 12 + 2bx + 13 HaXoauTcs Ha PACCTOSHIN H OT HAYAJIA
KOOpIuHAT?!



